Diagrama Romboidal de la Primera Derivada Diagrama Romboidal de la Segunda Derivada

f 1 is 13/3 A%s 137160 f 0 is 3 A% 15/4
0 ™~ A 5 - 5/2 \A“?f_4 /25/12 \Aﬁr_s 0 ™~ A 5 - 1 \A“?f_4 /35/12 \Aﬁr_s
f; 1 i 11/6 4%, 1/5 fs 0 2, 2 4%, 5/6
0 A, 3/2 2%, 7 A%, 0 A, 1 2%, 11/12 A%,
fy 1 24, 1/3 2%, -1/20 fy 0 24, 1 2%, -1/12
0 A Yo 4%, -1/12 4%, 0 A 1 4%, -1/12 4%
fo 1 2%, -1/6 2%, 1/30 fo 0 2%, 0 2%, 0
0 2, -1/2 A%, 1/12 A%, 0 Afy 1 A%, -1/12 A%,
f, 1 24, 1/3 2%, -1/20 f, 0 24, -1 2%, 1/12
0 Af, -312 2%, -1/4 A%, 0 Af, 1 2%, 11/12 A%,
f, 1 2%, 11/6 A%, 1/5 f, 0 2%, -2 A%, -5/6
0 A, -5/2 2%, 25112 A%, 0 A, 1 2%, 35/12 A%,
fa 1 4%, 13/3 A% 137/60 fs 0 4%, -3 2%, -15/4
0 Af -712 2% 112 A% 0 Af 1 1%, 7112 A%,
f, 1 Vg 4716 2%, 87/10 f, 0 2%, -4 2%, -29/3
Nota: todas las formulas deben ser multiplicadas por 1/h Nota: todas las formulas deben ser multiplicadas por 1/h”
Los coeficientes a usar dependen del camino seguido:
_" Usar coeficiente () Usar coeficiente Y2( ) Usar promedio de
() inferior =~ superior — los coeficientes

Y¥%( ) inferiory superior



